Sada piikladd na 16.10.2019

. Necht (X, p) je metricky prostor. Mohou existovat uzaviena mnozina M C
X a kompaktni mnozina K C X takové, Ze neexistuji t € M ay € K
splawjici p(z,y) = dist(M, K) = inf,epm vex p(u,v). (Navod: uvazujte K
jednobodovou a X = IP.) Lze takové mnoziny nalézt v R9.

. Dokazte, Ze mnozina {{z,}52; : |z,| < 2} C1? je kompaktni.

. Rozhodnéte, zda R vybavené metrikou p(z,y) = | arctan z —arctan y| tvofi
uplny metricky prostor.

. Pfimym vypoctem ovéite, zda plati aajgy = 88;8]; pro f(z,y) = 2%y — ev’s,

. Pfimym vypoc¢tem ovéite, zda plati gfgy(o, 0) = 6;5; (0,0) pro f(z,y) =

2
. Spocitejte Jakobiho matici zobrazeni F,G : R? — R? danych piedpisy
F(x,y) = (xy,x —y), G(u,v) = (e“’,u? — v?). Spocitejte Jakobiho ma-
tici zobrazeni G o F' (jak pfimo, tak za pomoci véty o derivaci slozeného
zobrazeni).



